

全县疫情防控工作推进会召开



本报讯(记者 石俊文)1月1日上午,全县疫情防控工作推进会在县委大会议室召开,深入贯彻落实省委省政府、市委市政府疫情防控工作系列决策部署,就扎实做好全县元旦、春节“两节”期间常态化疫情防控和经济社会发展各方面工作作出安排。县委书记张生明主持会议并讲话;县委副书记、县长温安娜安排工作。会议以视频形式召开。县委副书记贾平华、人大常委会主任郭万国、政协主席陈月峰,在家县四大班子领导及其他县领导,各乡镇党委、县直相关部门、驻代单位主要负责人,县教育局中层以上干部、县直学校校长、学区主任,县卫健局中层以上干部,县机关纪律作风整顿督查组成员,县委县政府重点工作督导组全体成员在县委大会议室主会场参加会议;各乡镇政府负责人、全体干部、学区所属学校校长、班主任、教师代表,乡镇卫生院院长,党群服务中心全体干部在9个乡镇和党群服务中心分会场参加会议。

张生明指出,“两节”临近,寒假到来,大量学生和外出务工人员返乡,人员流动较大,加之季节因素叠加,呼吸道传染疾病多发,疫情防控形势异常严峻。

张生明强调,要真正提高思想认识,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,始终保护高度警惕,慎终如始做好常态化疫情防控。要真正精准防控措施,将“严”“紧”要求贯穿常态化精准防控始终,强化属地“第一时间”“第一落点”“第一哨点”管控,加强中高风险地区及关联人代人员动态排查,持续做好冷链物流和人员密集场所监管,严控元旦假期期间聚集性活动。要真正压实工作责任,凡事做到未雨绸缪,坚决杜绝疫情防控失职失责问题发生,坚决杜绝任何疫情防控形式主义、官僚主义问题出现。要真正强化防控保障,扎实做好核酸检测、隔离场所、应急物资、区域管控等各方面应急准备,完善应急预案,强化应急演练。要真正加强值班值守,严格落实24小时全天候值班带班要求,扎实做好疫情防控、安全生产、防火减灾、社会稳定等重点工作,做到放假不放松、工作不断档、反应更灵敏。要抓细抓实元旦、春节“两节”期间安全生产、困难群众保障、劳资纠纷化解、市场保供稳价、基层社会治理、推进正风肃纪等各项工作,确保全县平安稳定。

温安娜要求,要强化思想认识,认清严峻形势,强化防控举措,筑牢疫情防控安全防线,做到人员排查再精准、核酸检测再加强、隔离场所再规范、流调能力再强化、各方责任再压实、疫苗接种再提速、“两节”疫情防控再加力,以最快速度、最实措施、最严标准、最强担当,扎实做好当前疫情防控各项工作,不折不扣坚决执行县委、县政府关于疫情防控的各项部署安排,确保全县人民生命安康、社会稳定,为全县各项工作再上新台阶、开创新局面、呈现新气象、贡献新力量。

全县教育工作会议召开

本报讯(记者 石俊文)1月1日上午,全县教育工作会议在县委大会议室召开,全面深入总结教育教学大整顿大改革以来所取得的成绩,就抓好2022年全县教育教学工作作出安排部署。县委书记张生明出席会议并讲话;县委副书记、县长温安娜主持会议。会议以视频形式召开,县委副书记贾平华、人大常委会主任郭万国、政协主席陈月峰,在家县四大班子领导及其他县领导,各乡镇党委、县直相关部门、驻代单位主要负责人,县教育科技局中层以上干部、县直学校校长、学区主任,县卫健局中层以上干部,县机关纪律作风整顿督查组成员,县委县政府重点工作督导组全体成员在县委大会议室主会场参加会议;各乡镇政府负责人、全体干部、学区所属学校校长、班主任、教师代表,乡镇卫生院院长,党群服务中心全体干部在9个乡镇和党群服务中心分会场参加会议。

张生明指出,兴县先兴教、强县先强教。教育教学大整顿大改革以来,全县坚持“1689”教育工作总思路,以前所未有的重视程度、前所未有的推进力度、前所未有的投入强度,办成了许多过去想办而没有办成的事,解决了过去很想解决而没有解决的问题,人心思上、人心思进、人心思干的干事创业“精气神”已经形成,代县教育实现突围突破、脱胎换骨的坚强决心、坚定意志、强大合力已经凝聚。

张生明强调,全方位推动代县教育高质量内涵式发展,要肯定工作成绩,坚定信心、提振精神,切实增强振兴代县教育的责任感、使命感和紧迫感。要强化交账意识,对标找差、深刻反思,在不断发现问题、解决问题中推动教育高质量内涵式发展。要奋力赶超跨越,改革创新、负重奋起,持续深化教育教学大整顿、义务教育一体化改革、“双减”任务落实、“县管校聘”改



革、学校精细化管理、教学质量提升、“三名”培育、校际合作、依法治校、平安校园建设,全方位推动代县教育高质量内涵式发展。要加强党的领导,凝聚共识、形成合力,大力营造教育振兴良好环境。

温安娜要求,做好当前和今后一个时期全县的教育工作,要统一思想,强化使命担当,知重负重、砥砺前行,以高度的思想自觉、行动自觉,履职尽责、担当使命。要聚焦重点,抓好工作落实,重点做好深化教育教学大整顿、义务教育一体化改革、落实“双减”任务等项工作,奋力提升教育教学质量水平,推动教育工作创特色、出亮点、树品牌。要同心同向,凝聚工作合力,用心谋划、用心研究、用心推进,共同促进全县教育事业展现新气象、实现新进步、取得新突破。

会上,政府副县长陈文秀作了2021年全县教育工作报告。

本报讯(记者 石俊文)1月1日上午,全县“六严六整”机关纪律作风大整顿总结会在县委大会议室召开,全面回顾总结全县“六严六整”机关纪律作风大整顿成果,就常态化推进机关纪律作风建设进行安排部署。县委书记张生明出席会议并讲话;县委副书记、县长温安娜主持会议。会议以视频形式召开。县委副书记贾平华、人大常委会主任郭万国、政协主席陈月峰,在家县四大班子领导及其他县领导,各乡镇党委、县直相关部门、驻代单位主要负责人,县教育局中层以上干部、县直学校校长、学区主任,县卫健局中层以上干部,县机关纪律作风整顿督查组成员,县委县政府重点工作督导组全体成员在县委大会议室主会场参加会议;各乡镇政府负责人、全体干部、学区所属学校校长、班主任、教师代表,乡镇卫生院院长,党群服务中心全体干部在9个乡镇和党群服务中心分会场参加会议。

张生明指出,经过“六严六整”机关纪律作风集中大整顿,全县干部切实提升了政治站位、锤炼了担当品质、练就了落实本领,凝聚了团结力量、守牢了纪律底线,初步达到了预期目的,受到了上级领导的充分认可、引起了社会各界的广泛关注、得到了广大群众的一致好评。纪律作风建设是一项长期而又重要的工作,也是一项艰巨的政治任务,需要常抓不懈、久久为功。

张生明强调,要充分肯定成绩、正视差距不足,坚持问题导向,切实增强一以贯之、常抓不懈的信心和决心,持续不断把纪律作风建设引向深入。要持续巩固拓展,坚持常态推进,持之以恒抓好制度执行、抓实问题整改、抓严整改回头看,驰而不息狠抓纪律作风建设。要建立长效机制、突出综合督查,健全完善高效的督查督办体系,常态化推进纪律作风突出问题整顿,让好的纪律作风成为好的习惯。要紧扣重点工作、及时精准跟进,灵活机动开展有效督查,切实解决哪里督查、督查什么的问题,增强督查的时效性。要坚持结果导向、紧盯工作实效,避免分头督查、形式主义、督而不促、自说自话,真正发挥督促检查推动工作落实的作用。要恪守求真务实、讲究工作方法,既抓“面”又抓“点”,既抓“长”又抓“短”,既报“喜”又报“忧”,既对“事”又对“人”,既增“效”又减“负”,确保督得有力、促得有效。要严肃工作纪律、从严管理队伍,提升能力素质,保持队伍稳定,坚持严管厚爱,锻造清正廉洁、一专多能督查队伍,以永远在路上的韧劲把纪律作风建设长期抓下去。

温安娜强调,各乡镇、各部门要深化提升,以此次会议为新的起点,对标对表、全面检视,把“六严六整”机关纪律作风大整顿成果巩固好。要常抓不懈,聚焦问题整改“回头看”、制度执行、督查督办,把纪律作风建设持之以恒推进好。要统筹谋划,把纪律作风建设与贯彻落实省市党代会精神和、与全县重点工作、与自身实际工作结合起来,强化责任担当、狠抓工作落实,把纪律作风保障作用有力发挥好,以一流的工作态度、一流的工作质效,为全方位推动代县高质量发展、推进太忻一体化经济区建设贡献更大力量。

会上,县委常委、县委书记、县监委主任赵国兴总结了全县“六严六整”机关纪律作风大整顿主要工作情况;县委副书记贾平华宣读了《关于建立县委县政府重点工作常态化督导机制的通知》。

(上接第一版)会议指出,加强对“一把手”和领导班子的监督,是坚持和加强党的全面领导、深化全面从严治党、也是坚持与完善党和国家监督体系、强化对权力运行的制约和监督的重要内容。要做到部署安排与本地做法经验的有机统一、协同贯通,确保对“一把手”和领导班子监督落地见效。要解决好谁来监督、监督什么、怎么监督的问题,破解“一把手”监督难题。要加强同级领导班子监督,本着对自己、对同志、对班子、对党高度负责的态度,发现问题相互提个醒、扯个袖,切实增强领导班子战斗力。要加强对下级领导班子的监督,把管理和监督寓于实施领导的全过程。要加强党对监督工作的领导,通过抓好“关键少数”带动“绝大多数”。要发挥纪委监委专责机关作用,增强监督实效。

县委书记张生明主持召开县委常委会(扩大)会议

会议强调,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,不仅是反腐败斗争的基本方针,也是新时代全面从严治党的重要方略。要充分认识腐败是党面临的重大威胁,坚决惩治腐败是党自我革命必须长期抓好的重大政治任务,拒腐防变警钟长鸣、反腐倡廉常抓不懈。要立足于加强党的政治建设,引领全方位推动高质量发展,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要坚持标本兼治、靶向治疗、精准惩治,突出重点削减存量、零容忍遏制增量,对存在腐败问题的,发现一起坚决查处一起。要坚持以改革和制度创新切断利益输送链条,压缩腐败现象生存空间和滋生土壤,形成靠制度管权、管事、管人的长效机制。要健全监督体

系,增强监督实效,消除权力监督的真空地带,压缩权力行使的任性空间,推动权力规范运行。要加强党性教育、筑牢思想防线,把教育成果转化成为坚定理想信念、砥砺党性心性、忠诚履职尽责的思想自觉和行动自觉。

会议指出,拓展新时代文明实践中心建设工作,是弘扬光荣传统、传播正能量的有效举措。要认真学习贯彻落实中央部署和省委要求,进一步提高站位,增强紧迫感和责任感,转变观念、有效推进。要将新时代文明实践中心建设工作与解决实际问题结合起来,整合资源、完善机制、精准服务,确保做一件事成一事。要健全完善人员、经费保障机制,总结提炼做法,打造亮点,加大宣传推广,努力试出典型、走在前列。

会议还研究了其它事项。